

CIRCULAR NO.1 RESPUESTAS A CONSULTAS REALIZADAS PARA EL PROCESO DE LICITACION INDOTEL-CCC-LPN-2024-0003 (CONTRATACIÓN DE UNA EMPRESA PARA IMPLEMENTAR DOS (2) DIGITALAB: LABORATORIOS INFORMÁTICOS PARA EL DESARROLLO DE COMPETENCIAS TECNOLÓGICAS).

Pregunta 1.

Estimados gusto en saludarles, queremos manifestar nuestro interés en participar en este proceso, es por ello que queremos saber si se realizara una visita de levantamiento y cuando será la misma?

Respuesta.

Las visitas de levantamiento a las localidades donde se llevarán a cabo los laboratorios quedan a discreción de los Oferentes.

Pregunta 2.

Favor informar si podemos realizar un levantamiento en el lugar donde se estarán instalado los equipos.

Respuesta.

Las visitas de levantamiento a las localidades donde se llevarán a cabo los laboratorios quedan a discreción de los Oferentes.